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Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e setenta e quatro da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares e Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou à Vereadora Maria Alessandra Leite Freire, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 10, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 06 de junho de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 21/2019 do Conselho Municipal de Saúde; 02) Notificação nº 103/2019 do Ministério da Tutela Coletiva Santo Antônio de Pádua; 03) Ofício nº 128/2019/ADM da Secretaria Municipal de Administração. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo informou que hoje está ocorrendo uma reunião no Snobs dos empresários de Miracema para eles discutirem sobre os valores de taxas dos alvarás, sendo que foi feito um levantamento e chegamos à conclusão de que Miracema tem a maior taxa de alvará da região, levando em consideração as cidades vizinhas. Acrescentou que é importante que ocorra esse diálogo entre os comerciantes e o Poder Público para encontrarmos um consenso sobre essa questão, acreditando que esse é o momento de começarmos essa discussão. 01) O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para a Sra. Deocleciana Rodrigues de Moura, conhecida carinhosamente como Duca, a parabenizando por sua aposentadoria e pelos 60 anos e 07 meses de trabalho dedicados aos Correios de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para os Organizadores do “Dia do Meio Ambiente”, os parabenizando pelo excelente evento realizado no Mirante. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida – Reiteração - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o reparo do corrimão localizado entre a Rua Deodato Linhares e a Rua Capitão Sena. Deferido. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo e à Secretaria Municipal de Defesa Civil - Solicitação no sentido de que seja solicitado ao engenheiro uma vistoria no vestiário do banheiro localizado no Campo de Futebol do Distrito de Paraíso do Tobias, tendo em vista que a laje está com risco de queda. Deferido. 05) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Gabinete de Crise de Combate aos Mosquitos - Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria no vestiário do banheiro localizado no Campo de Futebol do Distrito de Paraíso do Tobias, tendo em vista que a laje está acumulando aproximadamente 20 cm de água. Deferido. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire pediu ao Presidente Hugo Fernandes para tentar sensibilizar o governo com o objetivo de responder os ofícios da Câmara Municipal, pois ficamos nos sentindo como se estivéssemos enxugando gelo e ficamos impossibilitados de trabalhar. Acrescentou que o governo poderia até responder que não vão atender os ofícios, mas seria uma forma de dar satisfação para os Vereadores, que são responsáveis e querem ajudar Miracema. 06) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Licitação - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se as empresas abaixo relacionadas ganharam alguma licitação no Município de Miracema ou prestaram algum tipo de serviço, nos anos de 2018 e 2019: a) Oficina de Manutenção e Tornearia Irmão Frauches; b) Irmão Frauches Construções Ltda.; c) Multipeças Pádua Ltda. Deferido. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que a Assessoria Jurídica desta Casa está à disposição para tomar as medidas cabíveis em relação a não repostas dos ofícios, podendo inclusive ingressar com ação judicial. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que inclusive pediu a realização de uma revisão no Código Tributário em relação aos alvarás dos comerciantes, sendo que está fazendo uma análise completa no referido Código e verificando os pontos que precisam ser atualizados. Acrescentou que na época da votação existia uma perspectiva de melhora, entretanto aconteceu o inverso e a situação econômica no país piorou. Dessa forma deveríamos estudar uma saída legal para realizarmos uma revisão no código tributário, pois vários pontos precisam de modificações. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares parabenizou a nova equipe que está atuando no Hospital de Miracema, destacando que o recurso de um milhão de reais que chegou recentemente foi fruto de uma emenda do Deputado Áureo de 2018. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Deputado Federal Áureo Lídio Ribeiro - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja destinado para o Hospital de Miracema, Emenda Parlamentar no valor de R$ 1.200.000,00 (hum milhão e duzentos mil reais), que será de grande importância para a instituição, inclusive para pagamento dos funcionários. Aprovado. Continuando, solicitou que fosse encaminhada uma cópia do referido requerimento para o Prefeito Municipal e para o Hospital de Miracema. 08) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor Operacional da CEDAE - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a implantação de extensão de rede na Rua Antônio Calor (ao lado da RJ 200), no Bairro Jardim Beverly em Miracema. Aprovado. 09) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja retorne com o professor de inglês para o Centro de Convivência Mário Juruna (Centro de Convivência dos Idosos). Deferido. O Vereador José Augusto Martins agradeceu ao Governo Municipal pela obra que está sendo realizada na fonte da Praça Dona Ermelinda. 10) Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos aos Jovens do Grupo de Castores de Miracema, os parabenizando pelo excelente trabalho que vem sendo realizado no Município de Miracema, inclusive com a distribuição de cestas básicas para a população carente. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a poda de uma árvore localizada na Rua José Maria da Silva, Bairro Jardim Beverly, em frente ao nº 156, pois os fios estão passando por dentro das folhas gerando riscos aos moradores. Deferido. Por fim, o Vereador José Augusto Martins esclareceu que fez um pedido para colocar latões de lixo em alguns pontos do Município e procurou saber se os referidos latões restariam incomodando a população que mora perto, sendo que as pessoas lhe disseram que os latões não incomodam e sim estão ajudando na limpeza, assim as pessoas estão gratas com a colocação dos latões. 12) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja realizada a interação desta Secretaria junto ao Corpo de Bombeiros Militar 21º GBM de Itaperuna, solicitando 1 (um) Bombeiro Militar com especialização na área de Primeiros Socorros, para ministrar uma palestra de 4h, em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde de Miracema, especificamente aos praticantes de futebol amador e funcionários públicos. Ressalto a importância do conhecimento, tendo em vista alguns óbitos ocorridos num passado recente em campos de futebol. 13) Vereador Hugo Fernandes - À Presidente do CMDCA, Sra. Silvia Benedicto - Considerando que a Lei Federal 10.097/2000 - Lei do Aprendiz, estipula mínimo de 5% e máximo 15% para contratação de Menores ou Jovens entre 14 e 24 anos. Considerando que em nossa cidade poucas Empresas têm o conhecimento necessário da referida Lei Federal. Considerando que hoje há um grande número de menores necessitando de oportunidade para trabalhar e ajudar nas despesas da família. Considerando que a Lei tem uma grande influência não só na Educação como na capacitação profissional. Encaminho indicação no sentido de que possa ser elaborado um plano de ação voltado para a conscientização das Empresas situadas em Miracema, na importância de contratar um Menor Aprendiz, gerando oportunidade de trabalho e renda, e principalmente o incentivo à Educação Profissionalizante. 14) Vereador Hugo Fernandes - Reiteração do ofício nº 1061/2018 - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja iniciada a troca das lâmpadas das repartições públicas e postes por sistema de lâmpada de LED, visado gerar economia para o Executivo. 15) Vereador Hugo Fernandes - Reiteração do ofício nº 915/2018 - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja elaborado com urgência o Plano Municipal de Saneamento Básico de Saneamento Básico. 16) Vereador Hugo Fernandes - Reiteração do ofício nº 116/2017 - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam construídos pontos de ônibus com recursos próprios ou em parceria com a iniciativa privada (modelo do bairro Caloi), mais precisamente no Carrapichão, Praça dos Boêmios, Trevo da Usina e na saída do Distrito de Paraíso do Tobias para Miracema. 17) Vereador Hugo Fernandes - Reiteração do ofício nº 077/2017 - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam construídas rampas de acessibilidade para cadeirantes nas principais calçadas do Município de Miracema. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa municipal PROMERP Mira, com a finalidade de ampliar a oferta de educação profissional e tecnológica a munícipes com situação de hipossuficiência, por meio de programas, projetos e ações de assistência e dá outras providências. Autoria: Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Hugo Fernandes lembrou que na próxima segunda-feira será realizada a segunda votação da LDO. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 17/06/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 10 de junho de 2019.
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